



享受“便民服务”时，我们能做些啥？



开水炉开关未拧紧，水流不断

眼下正是梅雨季节，天气变化无常，很多市民出门可能忘带雨具，高淳人民医院采取押金方式为患者及其家属提供便民伞免费租借服务，这本是一件好事。可记者在走访调查中发现，不少市民借伞后并不在乎缴纳的区区10元押金，经常不予归还，很多雨伞“有借无还”，导致便民伞也不再便民。

在急诊中心一楼的服务大厅，正在看病的张女士告诉记者，她半年前突遇雨水天气时曾使用过医院提供的雨伞，十分方便，“只要押10块

钱，就可以借到一把质量很好的雨伞，归还雨伞后，钱也会还给你。”可是，记者询问了解到，一些市民并不像张女士一样会主动归还。“因为雨伞的价值大于10块钱，很多伞借出去没有还回来。”大厅服务人员一边向记者介绍，一边把记者带到了便民伞租借处。雨伞放置架上，仅剩一把雨伞，还用锁锁着。服务人员告诉记者，“已经重添了好几回雨伞，但还是有很多人光借不还，很快就空了。”

“不仅雨伞如此，我们提供的其它便民服务也遇到了



便民伞有借无还，伞架空落落

类似问题。”服务人员介绍，为方便市民，医院在大厅内特意设置了一个电热开水炉。然而，浪费严重的现象，确实也让医院提供如此便民服务时很“尴尬”。“很多人放完开水后，开关不拧紧，水就这么一直哗哗地流着。”开水炉旁，记者看到，由于没有拧紧开关，水滴滴答地淌个不停。不仅水源浪费严重，连开水炉机

身也没能“幸免于难”，不知被什么砸得凹进去一块。

随后，记者又走访了区行政服务中心、中国建设银行高淳支行等地了解到，公共便民设施或多或少都有“损坏”，有些服务台上的老花镜“丢了”，有些新购置的签字笔被“顺走”了，有的休息座椅“缺陷脚少腿”……向记者反映问题的同时，工作人员希望不仅他们需要不断完善各种便民服务，市民也能够做好配合，自觉维护公共便民设施，让便民服务持续便民。

8月份，青奥会武术比赛就将在高淳举办，国际友人前来观看武术比赛之余，也会“走街串巷”。把公共场所的水龙头拧紧，借完雨伞后及时归还，垃圾自觉放入垃圾桶内……这些小小的举动也许并不起眼，但背后却突显出高淳市民的文明素养和公共道德意识。文明享受“便民服务”，每个人都将成为高淳最美的“明信片”。

(陈鹏飞 柏丽华 丁亚萍)

古柏“全科医生工作室”挂牌服务

为促进养老机构与医疗卫生机构深度合作，让养老机构老年人享受便捷医疗保健服务，日前，古柏镇“全科医生工作室”在镇敬老院挂牌。

古柏中心卫生院与古柏镇敬老院签订合作协议，由镇敬老院参照医务室标准建立“全科医生工作室”，卫生院委派一名全科医生和护士，为入住老年人提供巡诊、随诊等医疗卫生服务。挂牌当日，“全科医生工作室”即为敬老院的所有老年人免费进行了各项体格检查并建立健康档案。(梅家志 韩人力)

漆桥免费瓜棚 解决占道经营难题

炎炎夏日，又到了西瓜畅销的季节，为妥善解决瓜农卖瓜占道经营的问题，近日，漆桥镇集镇办积极采取相关措施，针对当前集镇特别是农贸市场附近占道经营情况进行整治。

整治过程中，考虑到方便瓜农卖瓜，集镇办统一购置了15套遮阳篷，无偿提供给瓜农使用，并集中安置在农贸市场北侧、南侧及新港东路东侧，既解决了瓜农卖瓜问题，又解决了乱设摊点占道经营等问题。很快，无偿提供的遮阳篷被瓜农认领，政府规范经营管理的举措受到欢迎和支持。(孔添亮)



7月6日，“迎青奥”全国武术之乡高淳致远拳社演武大会在洋池公园举行，40多名参演人员分别展示了形意、八卦及刀枪棍棒剑等绝活，不仅为市民献上了丰盛的武术文化大餐，也为青奥武术赛事的到来营造了浓浓氛围。多年来，高淳致远拳社免费传艺教学，致力于继承弘扬高淳武术文化。

(谈文侃 汪东辉)

高淳警方成功侦破省厅挂牌督办“6.15”入室抢劫案

7月3日下午5时许，高淳公安分局在上级相关业务部门大力支持下，通过前期缜密侦查，快速反应，果断出击，一举抓获抢劫犯罪嫌疑人谢某(男，44岁，玄武区人)，成功破获省厅挂牌督办“6.15”淳溪镇入室抢劫案。至此，我区上半年八类刑事案件全部侦破。

6月15日下午3时许，110指挥中心接到报案，“一佩戴白色口罩蒙面男子窜至淳溪镇北岭路某小区32幢2单元403室，以言语威胁相要挟，从女主人包内抢走现金2400余元。”犯罪嫌疑人白天入室实施抢劫，社会影响恶劣。

警方第一时间赶赴现场指挥侦破工作，警情逐级上报，并责成相关单位调集精干警力组成专案组，实行专案攻坚，务求快速破案。

在案发现场，专案组详细回访受害人，掌握嫌疑人体貌特征，仔细勘查，提取痕迹物证，并全面调取周边监控录像。经过细致入微的图侦工作，专案组了解到，嫌疑人从南京中华门搭乘“黑车”来淳。获知这一重要情况，专案组迅速驱车前往市区调查取证。数日摸排研判发现，嫌疑人在我区城郊结合部租房暂住，随即落实布控措施。正当布控工作取得初步

进展时，7月3日下午3时许，专案组获悉嫌疑人再次从南京搭乘“黑车”出发来淳。分局立即抽调10余名精干警力兵分两路，一路从市区跟随“黑车”沿线追踪，一路分散蹲守高淳长途汽车客运站周边，实施抓捕行动。

经过近两个小时的追踪和蹲守，抓捕民警在高淳某酒店门前路口处，抓获抢劫犯罪嫌疑人谢某，当场从其随身物品中查获少量现金和毒品。经突审，谢某交代了事先预谋准备、选择作案地点、入室实施抢劫的作案经过。目前，此案正在进一步审理中。(谈文侃 王爱淳)



日前，有业主向记者反映，舜天南郡小区1幢5单元旁边，建筑装修垃圾随意堆放，两个大沙发格外扎眼，影响小区环境。业主还反映，之前“百日环境大扫除”也曾举报过，但小区物业仅在垃圾上盖了张布敷衍了事，由于多次反映未果，现在连小区保洁员在打扫卫生时，也将一些树枝弃置此地，导致这个角落成了一个露天垃圾场。(谈文侃)

高淳区新闻中心编外人员招考简章

因工作需要，区委宣传部下属事业单位高淳区新闻中心面向社会公开招聘工作人员若干名，具体招考事项如下：

一、报考条件

1、报考人员须坚持正确的政治方向，具备新闻记者的基本素养和身体条件，有较好的文字功底或有一定的营销工作经验，有良好的团队合作精神，吃苦耐劳，责任心强。

2、全日制普通高校相关本科及以上学历并取得相关学位证书。

3、本科学历人员年龄为35周岁以下(1979年1月1日后出生)，研究生学历人员年龄放宽到38周岁以下(1976年1月1日后出生)。

二、招考办法

1、报名：报考人员须携带以下材料，于2014年6月18日至2014年7月11日(节假日除外)到区新闻中心三楼办公室报名(报名考务费自理)。

①本人身份证、毕业证原件及复印件；

②本人近期一寸免冠照片2张。报考人员必须如实提供个人简历信息和资料，弄虚作假者，一经查实，取消考试或录用资格。

2、考试：采取笔试和面试相结合的办法。笔试内容以综合基础知识和专业知识为主，面试以测试能力为主。最后按笔试占总分的60%，面试占总分40%计算考生总成绩。总成绩须达到60分及以上方可参加体检，具体考试时间、地点另行通知。

3、体检：依据考生总成绩从高分到低分，分别按规定职位数1:1的比例确定体检人员，体检标准参照公务员招考体检标准执行(体检费用自理)，凡因体检身体不合格者，取消录用资格，并按高分到低分顺序递补。

4、考察：受到党纪行政处分且仍在处分期内的人员取消录用资格，并按高分到低分顺序递补。

5、公示：对体检、考察合格的人员在高淳人事人才网(www.gccsrc.gov.cn)公

示七天，公示无异议者办理录用手续。

三、录用待遇

录用人员试用期两个月，试用期间月薪1000元。试用期满，经考核合格，签订正式劳动合同，年薪3.5万元以上，社会保险根据人社部门规定执行；考核不合格者，取消录用资格。

报名地址：淳溪镇康乐路197号(高淳区社会管理服务中心4楼)

报名咨询：高淳区新闻中心办公室 025-57303830